

正誤表

ピリピ人への手紙、コロサイ人への手紙

Clay 解説コレクション「ピリピ人への手紙、コロサイ人への手紙」（紙版）にて、以下の箇所に表記の誤りがございました。

謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
39	下から 9 行目	指導者同志	指導者同士
75	6 行目	コリントの信者たち に	コロサイの信者たち に